

“临江公园水龙头太好看” 他一口气拧走12个回家收藏把玩

本报讯（本报见习记者 程序）究竟是多好看的水龙头，才会让人生出觊觎之心？近日，达川区临江公园丢了10多个水龙头，辖区翠屏派出所民警迅速出击，嫌疑人很快落网。据嫌疑人交代：他觉得公园的水龙头太好看了，所以一口气拧走12个，拿回家收藏把玩……

近日，达川区临江公园管理人员向辖区翠屏派出所报警，称公园一夜之间丢了10多个水龙头，一开总阀水喷得遍地都是。民警走访发现，丢失的都是草坪上用于浇灌植物的水龙头，平时总阀关闭，到浇水的时候才打开。“前段时间下雨，就没怎么浇水，今天一开总阀，被拧掉水龙头的水管到处都在喷水。”公园工作人员无奈地告诉民警，他们也不知道具体是哪天丢的水龙头。

民警调阅了临江公园监控视频后，锁定了一名嫌疑对象。“7月5日下午3时许，一名中年男子在草坪里窜来窜去，形迹十分可疑。”办案民警告诉记者，经过大量工作，锁定了嫌疑人的身份信息，并迅速将其抓获归案。

盗窃水龙头的男子杜某（男，36岁，达川人）到案后，对自己盗窃水龙头的违法行为供认不讳。“我就是觉得这些水龙头太好看了，想拿回家收藏把玩。”杜某告诉民警，案发当天下午，他一口气在公园内拧走了12个水龙头带回家。随后，民警在杜某家中将这些价值1000余元的水龙头全部找回。

目前，违法行为人杜某已被达川警方依法行政拘留，此案正在进一步处理之中。



志愿者正在给留守儿童辅导作业。

“阳光驿站”让留守儿童快乐过暑假

本报讯（本报见习记者 孙伟 记者 符艳 特约记者 张平）“太棒了，在这里有大哥哥大姐姐教写字、画画，辅导作业，这个暑假很开心！”留守儿童程诗诗高兴地说。

7月24日，记者在宣化县白马镇双龙社区“阳光驿站”活动阵地看到，几十名留守儿童正在身着红马甲的志愿者指导下，愉快地参加各种兴趣活动。

为丰富社区留守儿童暑期生活，有效解决社区留守儿童暑期疏于管理的问题，双龙社区充分利用社区“阳光驿站”活动阵地，招募暑假回家大学生，对社区留守儿童进行免费支教活动。他们从培

养儿童学习兴趣、开发儿童学习思维、激发儿童学习潜能等方面进行辅导。

“感谢社区组织这种有意义的支教活动，感谢这些大学生志愿者，不仅让孩子们学习了知识，还让他们有了一个愉快的暑假！”学生家长赵建英感激地说。

“只要孩子们开心，能够学有所得，我们很乐意对小弟弟妹妹们做一点力所能及的事！”正在给孩子辅导作业的川大支教大学生王越今一脸喜悦。

“目前共有54名留守儿童参与这项活动，我们社区干部也会竭力做好服务，让孩子们在舒心的环境里学习生活！”双龙社区党总支书记师锋如是说。

文明出行 你也行

我也行

文明出行 绿色出行 健康你我

文明健康 绿色环保

绿色出行 健康你我